



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：106 年 01 月 26 日

連絡人：蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

臺北監獄『2017 金雞報喜』迎新春

「2017 金雞報喜」迎新春，收容人展現巧思，將臺北監獄各場舍佈置的喜氣洋洋，顛覆民眾對監獄高牆圍繞的刻板印象。

本監於1月26日舉辦收容人春節環境佈置評比，以環保廢棄物回收再利用的基材，鼓勵收容人發揮創意巧思，為金雞年帶來不一樣的氛圍，也點綴監內四處都充滿了濃濃的年節氣氛。

臺北監獄收容人利用數千支寶特瓶切割一片片，製作成花園隧道，並在走道排成花海以及 LED「春」字樣，萬紫千紅彷彿走入秘密花園。還有利用數千個飲料廢棄瓶蓋，拼湊出母雞帶小雞的壁畫。更有收容人以童年最夯的電玩「瑪莉兄弟」為主題，運用廢紙箱、紙板組合成電玩中的場景，讓人彷彿置身電玩瑪莉兄弟的世界。此外，收容人精心裝扮成八家將造型，

融入在整體布置中，同學們還一筆一畫將新年的祈福經文寫滿走道兩側，讓評審為之動容。

邱典獄長率隊賀年 喜氣洋溢本監

春節將至，本監除舉辦收容人環境佈置比賽外，邱典獄長亦率隊至各場舍拜年賀歲。現場由收容人精心裝扮的舞獅，搭配喧囂熱鬧的鑼鼓聲響，帶起濃濃的賀歲氛圍。典獄長賀歲時亦勉勵收容人把握時光，好好充實，為將來出監做最好的準備。

本次春節，在一片歡聲鑼鼓的喜慶之中，揭開序幕，精彩的春節布置評比，由收容人絞盡腦汁發揮創意，為臺北監獄帶來煥然一新的節慶氣氛；而長官們的勉勵與關愛，亦為本監收容人帶來溫馨的感受。



